### 深圳海关部门:

# 偷带iPad入境属违规违法行为

3月8日,苹果公司在美国 正式发布第三代iPad平板电脑 the new iPad(坊间称为"iPad3")。 并将于3月16日起在10个国家 和地区发售。面对即将开始的 跨境抢购风潮,深圳海关部门12 日表示,境外购买"iPad3"后偷 带入境属于违规、违法行为,旅 客必须在入境时向海关申报。

经发布,立即引起苹果发烧友的 广泛关注。由于"iPad3"暂未在内 地发售,苹果中国官网也无法预 订,因此,内地消费者对"iPad3"的 需求将只高不低。这也给不法分 子带来极高的牟利空间。

海关部门分析说,目前已有 内地水货商开始了"iPad3"的预 格可能高出官方价格100至300 元人民币。

海关提醒,包括"iPad3"在内 的平板电脑是国家规定的20种 应当征税的商品之一,旅客在境 外购买"iPad3"入境时应主动向 海关申报。

星报综合

#### 雅虎起诉脸谱侵犯其10项专利

雅虎公司12日正式起诉脸 谱公司专利侵权,这是新兴社交 网络领域迄今最引人注目的专利 官司,也标志着新老互联网公司 竞争的激烈化。

雅虎当天向位于加利福尼亚

州圣何寨的美国联邦地方法院起 诉脸谱。雅虎指控脸谱以不同方 式侵犯了它的10项专利,内容洗 及网络广告、隐私、通信以及社交 网络等技术。

雅虎在起诉书中说,使用雅

虎专利技术帮助脸谱增加了营业 收入,扩大了市场份额,但相关研 发成本却由雅虚来承担,雅虚蒙 受的损失仅靠让脸谱补交专利费 无法全部弥补。

新浪

#### 中国消费者炒股支出全球第一

尼尔森公司最新发布2011年 第四季度中国消费者信心指数。 在经历2011年二、三季度的下降

后,中国消费者信心水平去年四 季度回弹至108点,大大超过全 球消费者信心指数89点。该份 报告还显示,去年年底,中国消费 者在股票投资方面的支出位居全 球榜首。 新华

#### 林春平:此前夸大宣传不对 收购海外银行计划不变

3月13日,面对舆论针对收 购海外银行的质疑,温州商人林 春平在温州召开媒体澄清会.表 示他收购海外银行的计划仍在推 讲,将在成功后再做披露,而目该 银行的选址包括但不限于美国。 他就此前对媒体表述的不完整、

夸大事实的情况做了反省,对自 己有违诚信原则的夸大宣传向公 众诚挚道歉。

据报道,1月12日,温州双 频实业有限公司董事长林春平 在《温州商报》刊登广告,自称 "收购了美国大西洋银行",需

要招聘员工数人。此后,林春 平在接受多家媒体采访时透 露,他收购的"美国大西洋银 行"有85年历史,位于特拉华 州,花费6000万美元。自此引 起了媒体关于收购事件真实性 的广泛质疑。

#### 前两月,我省对外承包营业额近3亿美元

星报讯(记者 王玮伟) 昨 日,记者从省商务厅获悉,前两 月,全省对外承包工程新签合同 额 72431 万美元,完成营业额 28930万美元,同比分别增长22 倍、63.2%。

据了解,当前在我省对外承

包工程上, 境外资源开发仍是主 力。据统计,前两月省外经建设 集团津巴布韦钻石矿项目二期工 程已正式开始实施,协议投资金 额达8亿美元,实际对外投资额 2040万美元,分别占全省总量的 94.6%、61%。

同时,我省在对外投资领域

方面也进一步拓宽,在境外加工 制造业发展方面也呈现良好态 势。奇瑞汽车子公司以980万美 元收购伊朗汽车零部件生产企业 49%的股权,进一步提高对伊朗 市场的占有率。

### 财经微博



耶鲁大学金融 学院教授

国企的最好定位是让自己尽快退 出。表面看,国企占领能源电信医疗传 媒铁路等,让油价车票机票医疗粮价不 会因私营企业的逐利而大涨大跌,好像 保护了社会利益,但国企垄断挤出民企 后,这些行业的创新发展就不再有动 力,也没空间,培养了懒惰,因而失去长 久竞争力,牺牲社会的长久利益。



财新传媒主编

#### 王烁

在德国这两天,一切跟原定日程 一样,没有误差,准确到分钟。跟德国 朋友聊天,她说德国人是准时的,意大 利人是迟到的。我说中国人是随机 的,可能迟也可能早。



兴业银行首席 经济学家,市 场研究总监

### 鲁政委

看看90后一代的行为就知道了, 中国现在根本不用去"刺激"消费,等 这一代及其以后的成长起来了,所谓 消费主导的经济增长,必可自然水到



**上海易居房** 地产研究院 副院长

#### 杨红旭

房地产经济学会研讨,学人共识: 中国房地产市场有一大特点,上游的 土地供应垄断,资金供应半垄断,下游 的一手房高度市场化,二手房绝对市 场化。相当于:头脑痴呆,四肢发达。 畸形儿!







#### 合肥北城的建设如火如荼,房 地产建设作为排头兵更是你方唱 罢我登场,这其中,当以安徽最大 的城市综合体项目北城世纪城的 开工建设尤其引人瞩目。据悉,北 城世纪城去年9月低价开盘即一

鸣惊人,入市以来销售一路飘红,

据其销售负责人介绍,上个月取得

近500套的销售佳绩。

为何在当初如此低迷的市场 北城世纪城的销售能够一骑绝 尘? 在国家调控政策丝毫未见放

#### 北城世纪城 合肥 42 中所在园区认筹 能够独领风骚? 笔者作为一名从 事多年研究报道房地产行业的媒 体工作者,透过北城世纪城的热销

表象探究到一些深度原因, 正是由 于这些"内功"的强大支撑,才造 就出北城世纪城的热销传奇。 世纪金源集团在全国开发的 房地产项目中,均以教育为本,打

造当地最好的学区房。北城世纪

城就是引讲始建于1906年的百年

名校合肥四十二中。坚持成本价 销售,蕴含巨大升值空间,让广大 业主得到更多实惠。北城世纪城 拥有十分完善的社区生活配套。 北城世纪城交通优势显著。北城 世纪城良好的地理环境,地理条件 上不存在防洪和排水的问题。三 面环水,生态环境醇美。围合布 局,错落有致。完美的临水而居生 活,实现了居者的居住梦想。人车

分流社区,配设豪华观光电梯,大 大提升了业主的居住品位。剪力 墙结构,使房屋的抗震性能安全系 数增高,高品质高档次。北城世纪 城户型设计完美,合理、超值,让 购房者拥有了充足的选择权。拥 有20多年的金牌物业服务。

北城世纪城规模宏大,规划居 住10万余人,可以大大满足人们的 投资置业需求。笔者在探盘中获

悉,北城世纪城一区即百年名校合 肥 42 中所在的园区日前已在限量 认筹中,推出63平米一改二、88平 米两改三的经典户型,布局合理实 用,总价低,对于刚需或投资来说都 是不错的选择。据置业顾问介绍, 本次认筹后开盘成功认购的客户有 很多叠加优惠。紧邻名校的醇熟人 文学区房、经典实用的户型设计、总 价低、多重优惠的叠加,相信北城世 纪城一区的开盘又将刮起一股合肥 房地产市场的销售飓风,再次创造 出让业界刮目相看的销售业绩。

#### 松反而从紧的局面下北城世纪城 当众多品牌病干破解因经济 危机、天量库存引发的发展困局 时,海尔空调已通过宽带无氟变频 技术、超薄空调等一系列创新科技 及科技新品创造了"唯一强势增 长"的业绩。近日,海尔空调在研 发布局上又再下一城,建成中国品 牌在日本首个也是最大的变频研

发中心,确保更多更领先变频技术

的研发与输出,确立其全球变频技

#### 引领全球变频技术潮流

术领袖地位。

海尔空调日本变频研发中心 的挂牌成立,揭开了海尔空调实现

## 20年持续创新

全球化创新的新阶段,同时也预示 着海尔空调品牌和技术竞争在全 球范围的集中发力。

与目前国内众多品牌依靠与 变频技术领先企业合作开发或者 在中国本土建立研发中心不同,海 尔空调此次将变频研发中心设在 日本,就是希望与日本最领先变频 技术对接,通过整合日本最顶尖的 变频技术研发专家和当地技术资 源优势,开发新的技术、新的产

品,与日本水平同步甚至超过日 本。而这也是今年海尔在日本成 立亚洲总部及研发中心的一部分。

据了解,日本是世界家电强 国、变频技术的发源地,对产品技 术、品质都有着异常苛刻的要求。 而海尔空调此次深入变频腹地建 立变频研发中心就意味着拥有了 世界一流的、创新的研发土壤,也 表明中国空调已实现了从被动引 进技术向主动引领全球变频技术 趋势的升级。

#### 20年持续创新实现技术领先

从1993年海尔生产出中国第 一台变频空调以来,20年间,海尔 空调始终坚持技术创新,并屡次实 现行业领先。而作为全球最大的 空调生产国,在中国空调行业的技 术领先,就意味着在全球同行中拥 有了核心技术竞争力。尤其是海 尔空调在以开放式平台之上通过 技术创新输出的物联网、除甲醛等



创新变频技术,不仅赢得了消费者 认可、市场认可,也赢得了国家级 的认可。据了解,近日海尔"以开 放式研发平台建设为核心的创新 体系"项目便一举荣获国家科技进